
Beoordelingsmodel 

 

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt één punt toegekend. 

Tekst 1 

1 maximumscore 2 
juist 
onjuist 
juist 
onjuist 

Indien vier antwoorden goed 2 
Indien drie antwoorden goed 1 
Indien minder dan drie antwoorden goed 0 

Tekst 2 

2 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Het is de eerste digitale fotolijst die ook (papieren) foto’s kan scannen. / Hij 
kan (papieren) foto’s inlezen. / Er zit een scanner in.  

Opmerking 
Wanneer in het antwoord (een vorm van) het werkwoord ‘lezen’ is gebruikt 
in plaats van ‘inlezen’ of ‘scannen’, dit niet goed rekenen. 

Tekst 3 

3 D 

4 maximumscore 1 
“Erfunden hat” 

5 B 

6 B 

Vraag Antwoord Scores



Vraag Antwoord Scores

Tekst 4 

7 D 

8 A 

9 C 

10 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Ze zijn gebouwd op een bestaan in de schaduw / (schaduwrijke) 
bosgebieden. / Ze leven normaal in bossen. / Ze horen in donkere bossen 
thuis. 

11 A 

12 D 

Tekst 5 

13 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
dat de (35-jarige) man (uit Bielefeld) / “Raser” de (voorrij)kosten van de 
slotenmaker / sleutelservice moet betalen 

Tekst 6 

14 A 

Tekst 7 

15 B 

16 B 

17 A 



Vraag Antwoord Scores

18 maximumscore 2 
onjuist 
onjuist 
juist 
juist 

Indien vier antwoorden goed 2 
Indien drie antwoorden goed 1 
Indien minder dan drie antwoorden goed 0 

19 C 

Tekst 8 

20 maximumscore 2 
juist 
onjuist 
juist 
onjuist 

Indien vier antwoorden goed 2 
Indien drie antwoorden goed 1 
Indien minder dan drie antwoorden goed 0 

21 B 

22 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
andere bedrijven (Microsoft en / of die Post) zijn erin geïnteresseerd 
of 
uit angst voor / vanwege de concurrentie 

23 C 

24 A 

Tekst 9 

25 maximumscore 1 
Ja, “bis auf Widerruf” 



Vraag Antwoord Scores

Tekst 10 

26 maximumscore 1 
Het goede antwoord bestaat uit twee van de volgende drie elementen: 
− Kötel(n)
− Kot
− Schiet

Indien twee elementen goed          1 
Indien één of geen elementen goed 0 

27 D 

Tekst 11 

28 A 

29 C 

30 A 

31 A 

32 C 

Tekst 12 

33 C 

34 maximumscore 1 
door (te) droge lucht / door de (lucht van de) verwarming 

35 A 

Tekst 13 

36 A 



Vraag Antwoord Scores

Tekst 14 

37 A 

38 B 

39 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
Speel zelf niet de held / Grijp zelf niet in (als je iemand iets strafbaars ziet 
doen / iemand een strafbaar feit ziet plegen).  

40 A 

Tekst 15 

41 B 

42 B 

43 D 

Tekst 16 

44 maximumscore 1 
3 



Bronvermeldingen 

tekst 2 naar: www.darpa.mil/grandchallenge 
tekst 15 naar: Rheinische Post 
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